R 7 WAk ARBRIRRAM - BARAR] ESET PR T (RO FRERR) B ihg

TRE - FEBI - H0H FR HAL HE iE =
Ei T HEE GERE XS
1. MoEBiR%
(DMEET No. 40~No. 44
PEHEI T 2V 1. 000
HlfEE] ORIE) FE bR IR I m3 37. 000
HlfEE] ORIE) FE AR IR I m3 68. 000
JrEEE (N J10F AR E) eyt m3 371. 000
JrogygEl O\ 0F RS D HeE (1) A m3 890. 000
HoLggEl (T Fhg b, e - m3 9. 000
HoLiggEl (T A E], o (1) A m3 111. 000
PR A LFEIA HE L m3 1, 302. 000
BT = 1. 000
RS 1 R m3 40. 000
FEAR 1 220N m3 14. 000
e+ T = 1. 000
HEL m3 49. 000
AL T = 1. 000
BT NT U ER MY+, L=1. 5km m3 365. 000
BT NT T ER R L=1. 5km m3 937. 000
L - FEED T m3 1, 302. 000
LimEERE T X 1. 000
PG 1A T s 1 nt 245. 000
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R 7 Ak AREBAISR L - A RRIAR MERAET  BHER L3 (O Faefel) BEinems
THE - FER - AR Biks HAL Kk i &
e ) ik #oE (L) A nf 502. 600
(2)¥kH T No. 37MC23~No. 43+10. 0
FEAET. =X 1. 000
HAE~ > b D10 X 300 it 295. 300
IEEWRAT L =X 1. 000
Rk AT 2 VIR T B it 508. 600
(3) Bk T
SFHTHERET. (2227 ) — 1) Ei;é;&i?oogg%l = 1. 000
A piERE 18-8-40 (= J7) W/C=60% m3 101. 200
LR IE t 37. 800
(4) Bk HEEY T
TR DB T No. 38+6. 1  500mm X 500mm =X 1. 000
M7 L —F 2 7 (LR Z MR REWT T —25 995X 400X 55  #i 6. 000
aryr7y—F (%8H) 18-8-40 (= )7) W/C=60% m3 2. 800
BRE (2R) m 17. 700
R A T 20cm, B L m 7.800
AR TE R T 1A, L=30km m3 1. 800
a7 Y—b (FA) 18-8-40 (= )7) W/C=60% m3 0. 500
AR (FFH) nf 3. 600
BRI T 20cm, B L m 1. 800
A7 B TE #4, L=30km m3 0. 400
Ny 7 A T YREIDA 7 (D) BYE + m3 1. 000
FEEIE m 9. 600

2/5




R 7 WAk ARBRIRRAM - BARAR] ESET PR T (RO FRERR) B ihg

THE - FER - AR Biks HAL Kk i &
TR MBI T No. 41+16.0  300mm X 300mm| =X 1. 000
M7 v —F 2 7 (ERERZ Feht) R T —25 995X 400X 55  #i 4.500
aryzy—F (%R) 18-8-40 (= )7) W/C=60% m3 1. 600
AR (%1H) i 10. 000
SR A L 20cm, B L f 4. 600
R4 T A, L=30km m3 1. 100
arzU—F (FH) 18-8-40 (7)) W/C=60% m3 0. 100
Bipe (F0) nf 1. 100
SR A T 20cm, B L i 0. 400
R TE i, L=30km m3 0. 100
Ny 7 A T YRHIDA 7 (10D) BYE + m3 1. 000
FLE IR m 1. 300
N 2V 1. 000
PR e %Eﬁ%&i & 50em > HE[ 5 000
A T HE, L=30km m3 1. 100
(5) &% T
2> Y — MR T No. 37BC23-No. 434 10. 0 20 1. 000
a7 Y — MEHEL AN J7&#E% t=15cm mt 432. 400
VR4 R ¢ 6mm 8 H 150 X 150mm t 402. 600
H bR TV HRMEE B AR t=10mm nf 6. 500
HhAE IR O AR (282) m 19. 200
(6) BaéAt T
BEABT AT T X 1. 000
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R 7 Ak AREBFIST - MR ERAET  BHEX TF (GHOFREfRA) HEdk
THE - FER - AR Biks HAL Kk i &
370 = MEA, EAE L C-
[0 —b v-nakiiE] ARk 2B, 21mATits, dhARE CE2E m 18. 000
30mLL )
370 = MEIA, BEE L C-
[0 =P v-wakiiE] 2Rk ?glé 21mEA_E 100mAH, R m 35. 000
il TRk D13 kg 32. 800
(7))L
A DTREM =K 1. 000
i i m 21. 000
(8) SR AMIE
AR No. 41~No. 46 = 1. 000
A KRB 897X =X 1. 000
MR Dot 1A 20 1. 000
FRBRALH = 1. 000
AMF v 71k {fj\ Sl T THREN 23. 800
FRPRTE m3 30. 300
F > T m3 38. 100
SURHH T (R S TAa  2AKm 1) m 90. 000
(9) 7% sy
2v 7Y — MR T No. 37BC23-No. 42EC25 F20 1. 000
a7 Y — ML AN J1&##% t=15cm t 12. 900
TEHE R ¢ 6mm #8 H 150 X 150mm nf 10. 600
H Hiik VR EMEE B HIAK t=10mm nf 1. 600
AR T A T m3 1. 600
SR AT T 10cm, B3 L m 13. 800
LR m 13. 800
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R 7 WAk ARBRIRRAM - BARAR] ESET PR T (RO FRERR) B ihg

TRE - FEBI - H0H FR BANL B iE =
BWlLarvsy—1r1L 18-8-40 (f&JF) W/C=60% m3 1. 900
UA T nt 2.900
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